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K – Dienstleistungen

Wir unterbreiten Ihnen gerne Ihr persönliches Serviceangebot

Werfen Sie einen Blick auf die umfassenden Hawle-Serviceangebote. Die Tabelle bietet Ihnen den Überblick. Gerne prüfen wir die Anfor-
derungen und Bedürfnisse Ihrer Wasser- bzw. Gasversorgung vor Ort. 

Für alle Serviceleistungen und Offerten – eine Nummer genügt: 0800 044 022.

	 Dienstleistung	 Armaturen	 Hydranten 	 Ventile

	 Kontrollwartungen
	 Schieberortung
	 Serviceverträge
	 Revisionen/Reparaturen
	 Leistungsmessung
	 Anbohrung unter Druck
	 Technische Beratungen
	 Planungsberatungen
	 Problemanalyse
	 Hydraulikanalyse
	 3D-Planung
	 Offerten
	 Devisierungen
	 Spezialanfertigungen
	 Montageberatungen
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Dienstleistungen
Planungsunterstützung

Hawle steht für Qualität und konstruktive Lösungen. Dazu gehören: 
–	Die kompetente Beratung und die lasergenaue Massaufnahme vor Ort. 
–	Das Engineering und die durchdachte Planung in 3D. 
–	Die von Spezialisten gefertigten Schweiss- und Formteile, Pass- und Anschlussstücke mit EWS-Beschichtung oder in Chromstahl. 
–	Die gesamte Produktion sowie die Lieferung aller Anlageteile – vom hochwertigen Schieber und Regelventil bis zur letzten Schraube. 
–	Der Support der für die Montage zuständigen Installateure. 
–	Der fachkundige und kompetente Hawle-Service.

Als Planungs- oder Ingenieurbüro kümmern Sie sich um das Gesamtkonzept – wir übernehmen die Detailplanung.
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Dienstleistungen
Schulungen und Kurse

Schulungen mit System
In ihren Schulungen vermitteln die Fachleute von Hawle ihren Kunden fundierte theoretische und praktische Fachkenntnisse auf dem 
Gebiet der Wasser- und Gasversorgung. Jährlich besuchen über 500 Teilnehmende – darunter Lehrlinge, Installateure, Brunnenmeister 
und Ingenieure – unsere Schulungen, sei es in Sirnach oder bei sich vor Ort. Die Inhalte werden auf die Kundenbedürfnisse abgestimmt. 
Ziel ist es, die Kursteilnehmenden zu begeistern – nicht nur für den Kursinhalt oder die Hawle-Produkte, sondern vor allem für ihren 
Beruf! 

Hausanschluss- und Anbohrkurse
Seit 2012 führt Hawle Hausanschluss- und Anbohrkurse durch. Die praxisbezogene Ausbildung richtet sich an alle Brunnenmeister, 
Vorarbeiter oder Monteure, die für die Wasserversorgung verantwortlich sind. Nach einem umfassenden Theorieteil machen Sie sich  
mit der richtigen Handhabung des Anbohrgeräts vertraut und erlernen die gezielte Anwendung sämtlicher Rohrmatierialien in allen  
Grabensituationen. Nach erfolgreicher Prüfung sind Sie in der Lage, Hausanschlüsse und Anbohrungen von Wasserleitungen selbstän-
dig, fachgerecht und professionell auszuführen.



Hawle Armaturen AG | 8370 Sirnach | T +41 71 969 44 22 | www.hawle.ch | 2020 K5i

K – Dienstleistungen

Dienstleistungen
Hawle-Service

Der Servicebereich von Hawle ist umfangreich. Unsere Servicetechniker bieten Ihnen jede erdenkliche Unterstützung. 

Schieber-Kontrollwartung 
Durch eigens dafür entwickelte Schieberdrehmobile ist eine effiziente Qualitätskontrolle möglich. Massgebende Vorteile sind die  
Reinigung des Strassenkappen-Innenraumes mit Hochdruck und das Absaugen der Verschmutzungen. 

Hydranten-Kontrollwartung 
Wir unterstützen Sie bei der fachgerechten Kontrollwartung Ihres Hydrantennetzes. Ein nach Prioritäten gegliederter Massnahmenplan 
hilft Ihnen, die notwendigen Investitionen für die Instandstellung zu planen. 

Hydranten-Revisionen 
Nebst der konventionellen Revision bieten wir viele interessante Verfahren zur Instandstellung von Hydranten an:
−	Hydranten ab Jahrgang 1935 modernisieren wir mit der Hawle-Revisionspatrone. Wir ersetzen damit die komplette Mechanik und 

bauen den Hydrant auf das radiale Dichtsystem mit Feinregulierung um. 
−	Unsere zum Patent angemeldete Revision von Unterflurhydranten ermöglicht den Hauptventilausbau ohne Netzunterbruch. 
−	Der Spindellagerausbau bei Hydranten mit oberer Verlängerung erfolgt ohne Grabarbeiten, verzögerungsfrei und im geteerten oder 

gepflasterten Bereich konkurrenzlos kostengünstig. 

Montagehilfe und Anbohrungen 
Wir unterstützen Sie bei der Montage von Trinkwasseranlagen und bei Reparatur- und Anbohrarbeiten im Wasser- und Gasleitungsbau. 

Regelventil-Service
Regelventile bilden als Sicherheitsarmaturen einen wichtigen Bestandteil in Ihrem Versorgungsnetz. Unsere Servicetechniker stehen 
Ihnen auch nach dem Kauf stets zur Verfügung. Unsere Serviceverträge sind auf Ihre Anlage und Bedürfnisse abgestimmt und garantie-
ren eine erhöhte Betriebssicherheit. 
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Dienstleistungen 
EWS-Beschichtung 

EWS-Beschichtung 
Armaturen und Guss-Formteile werden im Epoxy-Wirbel-Sinter-Verfahren (EWS) beschichtet. Diese Technologie ist bis heute das fort-
schrittlichste Beschichtungsverfahren. Dabei wird ein Epoxy-Pulver auf das heisse Gussstück aufgeschmolzen. Es entsteht eine vollflä-
chige, geschlossenen Schicht mit einer Mindestdicke von 250 µm. Als Mitglied der Gütegemeinschaft Schwerer Korrosionsschutz (GSK) 
erfüllt Hawle die sehr strengen Qualitätsstandards und hält sich an die Gütesicherung RAL-GZ 662.

Vorteile der EWS-Beschichtung
Die Vorteile der EWS-Beschichtung sind vielfältig:
–	Die porenfreie Beschichtung schützt zuverlässig vor Korrosion und Inkrustationen.
–	Keine elektrochemische Spannungsunterschiede zwischen verschiedenen Materialien.
–	Die Oberfläche ist lösungsmittelfrei und hygienisch unbedenklich. Dies beeinflusst die Trinkwasserqualität in keiner Weise.
–	EWS-beschichtete Hawle-Armaturen sind besonders robust und langlebig: Das spart Rohstoffe und Produktionsenergie.
–	Die Ökobilanz ist günstig, da beim Beschichtungsprozess die Bauteile lediglich auf 200 °C aufgeheizt werden.
–	Die Wasserversorgungen bestätigen immer wieder die lange Lebensdauer und den störungsfreien Betrieb der Hawle-Armaturen. Die 

hohe mechanische Festigkeit und chemische Beständigkeit bürgen für beste Qualität.
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Dienstleistungen
Lieferservice und Logistik

Die Hawle Armaturen AG versteht sich nicht nur als Herstellerin, sondern auch als Dienstleisterin. Die Zusammenarbeit mit den Kunden 
verstehen wir als Partnerschaft, in der alle Aktivitäten auf den optimalen Service ausgerichtet sind. Dazu zählen vor allem die hohe 
Verfügbarkeit, Zuverlässigkeit und Schnelligkeit. Kundenwünsche werden prompt erfüllt. Die Lieferbereitschaft ist gross – und vor allem 
zuverlässig. Die Firma Hawle betreibt zwei moderne Schieberegal-Anlagen mit welcher die Kunden mit über 90 % der Armaturen und 
Formstücke in 24 bis 48 Stunden beliefert werden können. Bei Sondergrössen oder Produkten mit stark schwankenden Verbrauchsmen-
gen sind wir in der Lage innerhalb von zwei bis drei Wochen zu liefern.

Konstanter Ausbau der Logistiklösungen
Mit unseren bestehenden Logistikdienstleistern, der Schweizerischen Post und Camion Transport, haben wir eine Lösung für «Same Day
Delivery» ausgearbeitet. Diese ermöglicht es uns, bei 90% aller Schweizer Ortschaften am selben Tag Auslieferungen zu tätigen.
Lieferungen unter 30 kg werden per Post versendet. Die Bestellungen dafür müssen bis 10.30 Uhr bei uns eintreffen. Die Auslieferung
erfolgt je nach Zielort bis spätestens 17.00 Uhr (Nachmittag) oder bis 20.00 Uhr (Abend). Die Kosten belaufen sich auf CHF 80.00 pro
Lieferung. Lieferungen über 30 kg werden von Camion Transport direkt bei uns abgeholt und zu Ihnen geliefert. Hier ist eine Bestellung
bis 14.00 Uhr möglich – die Auslieferung erfolgt bis spätestens 20.00 Uhr. Auch hier wird eine Auftragspauschale von CHF 80.00
verrechnet sowie zusätzlich CHF 2.20 pro Kilometer. Der Empfänger muss bei beiden Versandarten (Post oder Stückgut) bei der
Anlieferung zwingend vor Ort sein.




